

定制上网本利润低于手机

运营商巨额补贴,消费者赢来出手时机

上网本补贴巨大

和人们预想的不同,中国3G的竞争不是从手机,而是从上网本开始。在5·17世界电信日后,三大电信运营商定制上网本的竞争越来越激烈。

目前,郑州移动通过巨额补贴上网本推动民族国产3G技术TD-SCDMA(以下简称“TD”)的发展。其中补贴最高的G3上网本,补贴价高达原价的60%。

巨额的补贴让移动的上网本销量大增。据了解,目前平均每天可以售出G3上网本数百台,一周之内售出的上网本已达上千台。

更令人注意的是,购买G3上网本的已经不仅仅是已经实现3G覆盖的郑州市民,省内其他城市的居民反而更加关注上网本。

运营商先后出招

巨大的上网本出货量让电信运营商心动。郑州电信就在5·17期间推出了自己的上网本补贴活动。在其举行的百脑汇会场中,一台不到4000元的电脑,除了补贴2000多元的话费和免费赠送3G上网卡外,还送一桶油。

而中国联通同样关注上网本市场。中国联通的相关负责人反复强调,中国联通的上网速度达到7.2Mbps,将是最成熟的3G上网方式。

显然,对于具有固网优势运营商来说,他们还有另外一种补贴方法,郑州电信一位市场部人士表示,目前郑州市区已经有大量中国电信

售价3880元,附送2100元通信费,另加礼包300元,实际价格仅为1480元。在创新大厦,某运营商的一款3G上网本打出了如此诱人的价格。在巨额的补贴推动下,借着即将到来的电脑暑假,运营商上网本在郑州正掀起热潮。

晚报记者 祁京/文 于进洋/图



的WiFi热点,“我们定制的上网本将可以在这些热点使用。同时,我们的上网本将不但捆绑3G上网,还将捆绑固网。”

上网本利润低过手机

虽然运营商的上网本大战轰轰烈烈,不过其中的甘苦只有他们自己知道。

据河南永乐的负责人介绍,由于目前上网本补贴巨大,每台销售出去的电脑基本上都处于亏本状态。平均一台上网本的销售利润只有150元到200元,比定制手机还低。

这意味着,目前各家运营商正在亏本倾销上网本。而某运营商内部人士虽不愿透露具体利润,但也承认目前上网本确实是在亏本销售。

消费者不妨及早出手

随着上网本热销,运营商的大部分资源也都用在补贴上网本上。据了解,目前运营商在2G上的补贴大幅度下滑,以往的存送活动力度有所减少。目前购买3G上网产品,无论在价格还是资费水平上,都比2G上网产品还便宜,但速度却比固网还快。

一位电脑卖场的负责人说,按照市场规律,目前这么大力度的上网产品价格战不会持续很久。因此,他觉得,如果消费者要购买上网本,不妨早点下手,等运营商的业务推广重点转移,这么大规模的补贴也就会错过了。

延伸阅读

挑选上网本应注意哪些?

信号覆盖:三大运营商分别采用了不同的3G标准,由于网络建设进度、网络优化进度不同的原因,其3G上网服务各有优劣势。

因此,如果您想买上网本或上网卡,最好先在您经常上网的几个地点测试一下网络情况。如果这几个地点的网络质量不好,甚至没有网络信号,就等等再说。在一段非常长的时间内,三大运营商都不会做到全国所有地方的3G覆盖,没有3G的地方,移动的EDGE反而是最快的。

性价比:目前中国移动对其3G业务“G3”给予了最有力的资金补贴,购买TD上网本的实际支付价格仅需数百元。

运营商深度定制上网本并提供较高的资费

补贴,购买一款运营商定制的上网本显然很超值。

网络速度:需要指出的是,你之前看到的运营商公布的峰值速度并不可靠,在实际应用中,对用户影响最大的还是网络覆盖质量。

另外,上网速度和使用人数以及技术特点还有很大关系,比如中国移动已在全国启动空分技术,写字楼内的多人同时上网速率还可以提高50%。

资费水平:按流量计费和按时长计费,哪个更有优势?按时长计费,优点是内容质量对费用影响较小,缺点是如果网络速度慢,用户为低速支付大量费用。按流量计费,优点是网络速度对费用没有影响,缺点是用户可能为广告等无效流量付费。

通信快报

移动 举办全球通“花花童乐会”

5月30日,郑州移动全球通在经三路华润万家广场举办了“花花童乐会”六一特别活动,30个参赛家庭和几百名儿童在丰富多彩的活动中玩得不亦乐乎。

在活动现场,郑州移动精心准备了一系列家长和儿童共同参与的活动,除了现场的儿童绘画和飞行棋活动,家庭比赛最为热烈,比赛分为“我说你猜”、“全能主妇刀子嘴·明白心”、“夺宝小英雄”、“爱心传递”和

“超市一家亲”5个环节,最后晋级的家庭分别有机会赢取1000元、500元、300元的购物券。

看着孩子们灿烂的笑容,参加活动的家长很高兴,一位家长说,自己平时工作忙,很少有机会和孩子一起玩,往年六一都是带着孩子吃顿好的,买买玩具。“今天我们家好几年以来第一次一起玩游戏,全家都很开心。我从来没这么开心过呢。” 冯岚

联通 联通支援中心在中原路营业厅设立

为向广大联通用户提供更便利的服务,近日,联通支援在中原路营业厅开设服务网点。经过一周安放营业前台,布置展柜,调试电脑,准备升级线,调配部分常用配件的准备

工作,目前,中原路营业厅服务网点已正式营业。此举有效解决了联通支援原有位置偏远,服务网点单一,送修手机不方便的问题,大大提升了广大客户的方便度。 薛曼曼

电信 启动村村通工程

郑州电信响应国家关于推进农村信息化建设的号召,积极实施郑州地区的信息化新农村建设,启动了村村通工程。

从6月1日起,郑州地区所辖郊县,可以按照行政村划分,以村为单位组建集团网,将其范围内的村民纳入集团网范围。

集团网内用户预存299元话费(含30元七彩铃音费用,89元自由话费和180元分摊话费)即可获得价值300元的手机一部。除此以外,根据区域不同,可实现村内互相打电话的超低优惠,具体资费内容请到当地电信自建营业厅咨询。 朱琳

存宽带年费 入e9套餐 得天翼手机

存宽带年费(补足宽带年费),加入e9套餐,只需预存60元自由话费,即可获得指定机型手机一部和手机号一个,机会难得,赶快参加吧!

参与条件

- 1、新装或到期续费包年宽带,加入我的e家,可获赠指定手机一部或手机补贴券。
- 2、未到期宽带补足包年宽带差额,加入我的e家,可获赠指定手机一部或手机补贴券。

中国电信郑州分公司 客户服务热线 10000